
Discussão, em turno único, do Projeto de Lei nº 3.962, de 2004, que institui a Fundação
Universidade Federal do ABC — UFABC e dá outras providências; tendo parecer da
Comissão de Trabalho, Administração e Serviço Público, pela aprovação. (Relator:
Deputado Vicentinho). Pendente de pareceres das Comissões de Educação, Cultura,
de Finanças e Tributação e de Constituição e Justiça e de Cidadania.
O SR. PRESIDENTE (José Thomaz Nonô) - Concedo a palavra, para oferecer parecer
ao projeto, em substituição à Comissão de Educação e Cultura, ao Sr. Professor
Luizinho.
O SR. PROFESSOR LUIZINHO (PT-SP. Para emitir parecer. Sem revisão do orador.) -
Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, primeiramente quero reforçar o pedido aos
nobres colegas para que permaneçam no plenário e na Casa. Tão logo votemos esta
matéria, haverá uma única votação nominal, o segundo turno da PEC Paralela da
Previdência.
Prometo ser breve. Entregarei, por escrito, o parecer.
Agradeço a cada Deputada e Deputado, a todos os Líderes, que propiciaram o acordo
desta noite. Comprometi-me e farei empenho para bem garantir a criação da
Universidade do Recôncavo. A minha bancada, o Líder José Carlos Aleluia, os baianos
— estão aqui os companheiros do PT — todos lutamos pelo Recôncavo Baiano. Assim
também a Grande Dourados, as outras universidades de Minas para que possamos
fazer um bloco e votar todos os projetos o mais rápido possível — este mais rápido
possível espero possa estar dentro desses 15, 30 dias, conforme conversamos.
Em segundo, quero dizer que a luta memorável do ABC por uma vaga pública e
gratuita de 3º grau remonta aos anos 60. Hoje estamos consagrando, com esse
projeto, a história de muitas pessoas, como a dos meus companheiros Deputados que
aqui estão: Vicentinho, Ivan Valente, Rubinelli. Essa luta é também de todos os
Prefeitos e Prefeitas do ABC.
Quero, neste momento, recuperar a memória do ex-Deputado Federal Celso Daniel,
meu companheiro e irmão, Prefeito de minha cidade, que muito lutou por essa
universidade. (Palmas.)
Portanto, parabenizo todos os que no ABC trilharam toda uma jornada que agora
estamos consagrando na Câmara dos Deputados. Falta o Senado.
Agradeço aos Srs. Deputados por esse gesto de reconhecimento.
Após 1, 2, 3, 4 décadas de luta, a Universidade do ABC está consolidada.
No mérito, pela aprovação, Sr. Presidente.


